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Thb. ZZTL2 - k<pThh, phERTHLI LN, 200%Hp &
ENEHEWIZETHE. fEoT, COROEAEBTp Lk PHEINLZLIEHY 2
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EEITIE,
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BeoT, HEOIEEE n 12T
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NS VASY NEN
n? —n =0, o nP=n (mod p). [RERARE]
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5.

KRB L 72 X228 N LB 561E, 2 THLE ) L kRS ENTE, 2D
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C(nz) =C(ny) = C(z)=Cly).
Z o3 E e EE U
Cz) = Cly) = C(nz) = C(ny).
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28k = ayr, — bk BRI 72721 DL, EoT, £HEA={1,2,---,a—1} %
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9, COBBOEEEZED S
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I, B F) P11 OB THLEILERT. BB (k)11 THD
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f@)=f0G)=i=j
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CITUEMHEEZM-oTAHRE). fli)=f() &T5E,
ay; —bi =ay; —bj <= a(y; —y;) =b(i —j)
THLH, at bIZEVIZETHLDE, i—jldaDEHTHL. E2HHG, 5k
b1<if<a—-1,15jSa—1%2R7305
—a+2<i—jZa-—2
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Lo,
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oT, BIZf(K)=1,RDEPHEL, TDEIZDONT
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e
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THEDPO mB5OEHTHSD. 22T, m=5m' (mTEHK) LB

5n% = 25m/°, - n®=5m"

I, nb50fEHERL. LA INE M, n HWIZETHLZ LT 5.
PLEXY, 5 IREEKTH S, (RERR#E]

20+ 5
(2) b= w+2;b
\/g_b:\/g_2a+5:(2—\/5)(\/5—a) ...... ®
a+2 a—+2 '
2-5<0, a FEOFHMTH LIPS
_ _ 2
(VB a)F—p) = EoVOE—a?
a+ 2

L-oT

a<Vi<bFrritb<Vi<a
BN E, VEliZoRllal bORICH . [RERR#&]

(3) 2—-V5<0, a SIEOHEETHLNE, OLD

WVb—b] V52

VE—of ~Tar2

T

0<Vr—2<La+2>2;th_2<l

a+ 2

THDDH

|\/5—b‘<‘\/5—a‘

D, bOFH a £ h VB ITE. [SEER#%]

(5] (1) Ry REGEPRYTOEE, " 2 TTESLENVE, n & T TEHSR/VHEL

Wb, nT —nld 7T OBBTHS. 357:\.0) (Y RACRESNE
f(n")y=fn )(E}?‘n —n<=n"=n (mod7)

LB, DK IO LB A>TV 5
TEOFEH p 2OV T nP? =n (mod p).
FliZp=7&3E n"=n (mod 7) Y LOHS, EEOIEEH n I2OWT
f(n") = f(n). (RERA#&]
cf. [BAIHM-oTW3] LBV, SAEZERTE 2L ESIDIE, ELTEREV. BT,
HO—EIFALLAB L THCZ L.
(2) BLERLOW, Zhp' g(n) DBRAMEmaxg(n) XKD SHBTHS, LELEIETHD

(Zk”) = ) e MR, g(n) =3G(n) THEH05H, Gn) *wmKAIZT S,

7, () AEIMbNDY, PRICEETHS.
KT, BHEE Y DRIC k=120 k=TI E2MEETHS, UFY
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7
TY REFLILTE. Z0LE, FFRPHEY IO
1%%1?@E?§ﬁn IZ2WT, G(n+6)=G(n).
% 61T,
SO -k =30 (k0 — k) = Sk (KT — k)
ThHY, (1) LVEBEOEER n 122> Tn’ —n=0 (mod 7) B o5, k
BT ETH L X
Sk S k"=0+0+---+0=0 (mod?7)
Tterms
THb. fEoTI K6 &Sk 2 7 TEHSLAVIZHELVRS
Gn+6)=f(k)=f(Ck")=Gn)
MERT. nFEEHTHL00, THICEoTnofix 1SnS60, 727268
DIEFZEZNE TG THLZ DD,
UF, (mod7) #@EET4. 4=-3,5=-2,6=—-1I125HT5¢&,
o nNHHDL X,
STET =142 6T = 17427434 (= 3) 4 (—2)"+(—1)"+0" = 0
YR b, n=1,350k% Gh)=f(Xk")=0Th5s.
en=20k%
SR =1"+22 4. 46+ 7
=12 422432+ (=3)2 + (—2)* + (- 1)* + 0?
=2(1+442)+0=0
Lbns, n=20kE G2)=f(Xk)=0Td5.
en=40k %
Skt=1"42"4. . 46"+ 7
=14 422 43+ (=3) + (=2t + (-1t + 0
=2(1+24+4)4+0=0
LhBhH, n=4DLE GA)=f(Tk)=0Th.
en=60Dk%
Sk =1420 4. 4654+ 7°
=104+20 43+ (=3)° + (-2)° + (-1)° +0°
=2(1+141)4+0=6
Lbs, n=60kE, G6)=f(Xk)=6Tdh5s.

XD, Kb KEIE
maxg(n) =g (6) =3G(6) =18. (&)
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RHIERE
[1] (1) 3THA% A, B, C £ ¥ 5.
AB=(k, 1), AC=(m, n) EB L, HELY
k,l,m,n %% ...0®

(& ABC Oiif) = 5 - AB- AC x sin ZBAC

= §|AB| -|ACJ]V/1 — cos? ZBAC

1 = — E—
- 5\/|AB|2 [AC? — (AB - AC)?
1 1
_ - “ImE = lkn—
5 (kn —Im) 2|I€n Im)|

QLY kn—Im: B 7205
2 x (& ABC OTfifE) : %5 [RERA#E]

(2) 3T A, B, C DHREA T < CEROMO L= AT 5 L ET 5.

AB=(k, 1), AC=(m, n) £ Bk
k., l,m, n: %% ...Q

2 x (A ABC OTHfE) = [kn —Im| : 3% - @
L7285 T

AB| = |[AC| = VK2 +12 - E=f

2 x (A ABC OJiif#) = AB - ACsin 60°

= ?(kr"jtl?) @

®, @&y

V3(k? 4 12) = 2|kn — Im)|

_kn —Im|

va=2 k2 + 12 ®
@&, @I HIET, /EG M S 2 ), RAHL
Yo T, 3 THADEHEDT X CTHEMOMOIE = ARIFIEL 4.
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i)

K& (3)

(1] B a, b l2PVTax0DE X,

®

bT laldbzE Y2 [bidanfETHL] 2L 7%,

e afb TZDOEE, [b1d a DFFEHTHL] T LEEKT.

(1)

RIREZ LT, B allonT
fl@a)=0=0p ‘ Q@

Thb.
flx) =0 PEEH o 2b>DT

fla) =a" +pan_10""! - 4 paa’ + -+ pag =0,

) a® = _p(an_la”—l +...+aiai+...+a0)' (#)
ap (k=0,1,---,n—1), p PEHTHHZ N5
(#) OFi81% p DREEKL
WD, FoThELA™ b p ORBEBETHL2ILIIRY, 2 pldEMTHS
»h,
a ld p O

WE R [RERATE]
RTREZ LI

plao = f(z) =0 3HEFEE b7k
Thb.
AEIEEHEIZL 2. DFY, plag THY, »OHER f(2) =0 DEEE o &b
DELT, FEREL.
J@)=0DEEHa 202 WETL. (1) DFRLY, TOMRIT Lk ED2EHE
LCTa=kp LiEil}5s. % f(a)=0I12fRALT

f(kp) = k"p"™ + pan—1 k" 'p" 1 4 -+ parkp + pag = 0.
p CTHAZEE ST, ag \IZ2WTHITIE

ag = —(E"p" "t +an 1 K" p" T 4 agkp)

=—p(k"p" " + an1 k" TPt ark) - (1)

(1) DEBIEp OFFEEL (- n—220 &0) %D, ap ldp OFEHRLE LS.
CHAUIIRSE pfag [CTIET 5.
WoT f(x) =0 ML L2V LaVRENT. (RERARE]



[2] S&tEDAERD D D712 IZH 5 A2
1-a>0,1-d>0
WLETHL. LoT, LML
pe 170,
b 9

t> ¢
1—d

THb.

st “FHIT 2 Hi#f
¢ = 1—a ¢ = c
Y
®EZ D, LORERERTZT (s, t) B 1 RBUCHFAET 5720120, 2 EHROBEE DK
/N L T
1—a> c
b 1—-d
THRITNEZR SR, 2D
(I—-a)(1—=d)—"be>0.
T, fx) =22 - (a+d)z+ (ad — be) LB . EEIX
D>0, f(-1)>0, f(1)>0, -1 <Hh <1
LRfECTH L. EZAHP
D = (a+d)? —4(ad — bc) = (a — d)? + 4bc > 0,
f)=1-=(a+d)+ (ad—bc)=(1—a)(l—d)—bc>0,
f@4)>jﬂ)>&
15220 (cl—a)+(1—d) >0)
HOT, TNHIFTRTHALZENTVS,
Lo, EEARENT. [REFRA#E]
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[3] PIF, #5 f (z) OEE degf THT. F72, 2200 p(x),q(x) I22VWTH, p(2)

Yq(x) AEIDL 2L E p(x) [q(x) TET.
(1) f@)O&BEn TS i degf=n ZTOLE f(x)ld
f(x)—a0$"+a1x”_1—|— “+ Gp_1x + an
BT, apx0Thb. 2% 1—2I22827T
f(l—x)—ao(l—x) +ai(l—2)" '+ tap_1(l—2) +ay
b EHEXY, fo)=f1—2) 3EEXTHL00, KEKOE, 2% n
RO, DIREIZONT
ap =ap(—-1)" . 1=(-1)"
WD B, WD n BB TH 5. [FEPA#E]
(2) &R f (@)= f(1—2) P 2 iowTOEERTHLZ L hd, FHiie =10k 3
bR Lo, koT
f=f0. O
WE, h(z) = f(x)— f(0) LEDIUX
e h()=f)=f0)=0 (-©) &V, HEEEH,S h(x) Lz —1 %R
bo.
e h(0)=f(0)— f(0)=0 &b, I h(z) 1E o #EEIZ DO
fit> T,
x—1|h ,x|h
THY, »ox—1¢L 2 ZEVIIHETHLPH, h(z) oz —1) THHTNE.
DEXY, hiz)=f(2)— f0)I220VT, »DENX g(x) BHFIELT
f(@) = f(0) =2(z —1)g (x)
MR LD Z EATRE N, (RERARE]
(3) h(z)=f(x) = f0)IZ2VT, h(l—a) %FtHLTAZ L, f(1—2)=f(x) %
HwT
h(l—z)=f(l-2)=-f(0)=f(z)=f(0)=h(z) @
B ED. ZZT(2) &) h(z)=a(x—1)g(x) LRINZ0H, 2% 1 -2
TrbE
h(l—z)=(1-z)(-z)g(1-2)=2(@-1)g(1l-2z) -G
Ths @QL@Lrn, fH%ERL LT
z(z—1g(z) =z -1)g(l-2) . g@)=g(1l-z) @
ALY ALO.
L g(x) BEET, ZOMAETHIUE, (2) DRRLD
f@)=a(@—1k+ f(0)
b, fO)FEHTHLDE, PIZZOLE f(z) oz —1) ® 1 KkATHRS
na5.
g(x) WEETEVWET L, ZOLE @O g(x) 29E8EED f(z) LRMLEEEE LD
S AERT B, (1) TELELI I g (@) 1 2 K EOBEROERTSH 5.
CokE(2) &Y, HHEX gi(x) PHFIELT
9(x) —g(0) =z(z —1)g1(x)
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DY To. SR h(z) EFDE, @R hi(x) = ha(l — ) A T
L, HIZOD g(z) % g1(x) 12, h(z) & hy(z) IZEZ7ZADHD Lo s, @E
o

gi(z) = g1 (1 — )

PSR - LT 5.

1 () BEEAERT R A THAE T, COFMERDESE, = 0FI
@mﬁ=g@ﬁnﬂ¢:gﬁﬁ%f,%:f%kf%.:@ag%%ntﬁm

2
ﬂx—nmowf®gmﬁt&%#%,%ﬁﬁﬁ%éﬂt.[ﬁ%%]
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(4] (1) &L chzonz2 XKoL 2z
fo)+fl@=qg+p=f)+fl@—-pP+q =0
OB, p & qORMNTHL00, EERSHA p+q, pg TEITZEFEEKL.
g
ap(l1—p)+ag(l—q) =q+p<=alp+q)—a(@P*+¢)=p+q¢ O
F72, WAEGCTHIR S
fo)-fl@=q-p=f)-fl@+pP-9=0
OB, p& gL T, R xZz5 (Z0L) k% [RR] &
59).
el
ap(l—p)—aq(l-=q)+(p—q) =0+=alp—q)—alp+q)(p—q)+(p—q) =0
COAT, EMELIDpxqgTHEDH, Willk p—q(x0) TH-T
a—a(p+q)+1=0 salptq) =a+ 1.
INEOQIRATS. pP+¢® = (p+q)? —2pg * FHIWT

2
1 1
a—|—1—a{(a+ ) —2pq}:a+
a a
2

1 1\?
<:>2apq:1+——(a+1)+a<l+—) =2+ -,
a a a

1 1
Spg=—(14+-].
a a

UEXY, pkqld

1 1 1
p+qg=1+ — pg=—(1+—
a a a

ERIZTHE, T 2 KRR
()i i)
- (1+=)t+=(1+=)=0
a a a
D2WBTHL. p & qWERELZIERHTHLDH, ZO2RGEXOHHINE D &L
T, D>012%%.

o) )
)00
— 1) (-2)

M2 a?(> 0) & 2T
(a+1)(a—3)>0 na<-1,3<a (&)
(2) f(z)=azx(l —2) IZ2WT f(z) —x=g(x) LiEL &,
f(x) =g(z) +=
ThadIb,
fo@) —z = f(f(x)) — =
=f(g9@)+z)—=
=a{r+g@)}{-g(x)—z+1} -z
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Hit -

3) f(x

f@)—z=0<—=ax(l—z)—2=0 .. x=0,1-—.

=ag(z){—g(x) - 22+ 1} +azx(l —2) —x
9(x) [~a{g(z) + 22 — 1} + 1]

(v ax(l—z) -z = f(z) —2)

=g(z) [-a{f(z) + = -1} +1].

<, falz )—xzf(f(x))—:réig(x)OiV) flx)—x THEVEING :
f@) —ax|f(f — . [RERA#E]

)—x’i’O}:L“C Tt f () —2=0%%ER%.

1

a
IR () WL b VA, (i) BRE LOBE, THEE S,

(i)

(i)

f@) —z=0DEREL2R0EE, T4abb, ax10OHE
f(x>—x:oo>ﬁ%o:a71—%:/3&%@“2;,

fle)—a=0, f(B)=B=0 .. flo)=a, f(B)=8 (#)
RS URASE

EFLD

fa@) =2 = f(f(z)) —=

Thorhb, (#)I2&D

(@) o= f(a) -

T72, [RRIC (#) Z D ELHVR

fs(l@) —a=f(f(f())) —a=f(f(e)) —a=fla) —a=0

LB fo(B) - B=0bRAMICREND,

Ihze Yy,

fnl@) —a=0, fu(B) =B =0

B o koT, fn(x)—xbix—a:x&(fx—ﬁ:x—(1—2)“C‘

#FY s,
INH2200REENIETHLND, fol(r) —z 13T O

(x—a)(w—ﬁ):x{x—(1—&)}=éx(ax—a—|—1)

THHY NS, 22T

f@)—z=ax(l—2)—2=—-z(ax —a+1)

ThHhoaHH, f(z)—x=—alr—a)(x—pB) TH5.

Lo THEPIZEBEDOIEEL n 125V T, fulz)—zld f(z)— 2 THHEINS :
(z) =z | fal@) =

fx)—x=0DEBEZLOHE, $4abba=1D85%2%25. f(r)—2=0

DEMzLOLE, TNI0THA.

D L2, fo(z) —x e T2REENL Z EDPLEPOT I TH 5.

ZZTa? EHEICH DI L RIRT.

9, fu(0)—02°0Th2, T4bbL fp(r)—z Ve 2RO L

ZNEN

a=0, f(f(B)—-B=rf(B)—-B=0.
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£2(0) = F(£(0)) = £(0) =0,
£3(0) = F(F(FO)) = F(F(0)) = F(0) =0,
fu(0) =0

Thb £oT, ful )—xlix%liﬁb:%ow“é,

i -s-o(12)

}:%'Eﬂ‘ﬁf“%% T;Eo“( .

ﬁ‘x’(%’)—lﬁiﬂh% L, 2T e xRBUCH O &, BREDPOTI
H%.

INZIRT 720
fo(z) DBRKROIED; + 2 THBHZ & - (1)
N
en=10kLX% fi(z)=o—2% LVEY LD,
en=kDLE, fi(v) DRRROEN 42 ThDHEBET DL, glx) 2K
RRDIEAH 2 LA Eo#EX & LT
fe(@) = g(z) +a
LRED.
n=k+10D&%,
frer1(z) = f(fu())
= f(g(z) + )
={g9(@) + 2}{1 - g(x) — x}
=h(z)+z  (h(z) 1FRRKRD 2 KDL D)
ERTIENTE, ZOEEHHY D,
BT, FRTOEBE R TR LT (1) ALY D= & ATR ST,

[N S

PbEXy, EEdREN. [RERA#E]
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(1] F(z) = {f(2)}® —{g9(2)}’, G(z) = f(z) —g(z) LB L
Fla) = G @) + f)g(x) + (o))
Flx) & (x —a)? TEOYUNDZ S, G) 7 (z—a)? TEHIIONLEVWET D L,
{f@)2+ f(2)g@)+{g(x)}? (=H(z) LB M (r—a)? TEHVUNLZ LIRS
ZoLE, WEEHIZEY Ha) =0THH05H

1 >3 )
{f@+300} +Ho@p=0 ®
ZZT, f(2), g(@) FEBITERERBEL, a bFEKTHL05, f(a), gla) bFEK
Thb. £oT, OFKYIILODIL
F(a) + 59(a) =0 7> gla) =0
bbb
f(a) = g(a) = 0
DLEIZED. oL, FEGEMIZLY f(2), g(z) BEBIZ o —a THY XD A
5, {f(@)}3, {g(@)F 5L b (x —a)® THY YN
F(x) 7% (x — a)* CEIV U2
SR B, S F(2) 4 (0 — a)® TREDIRAGE WS BRI 5. &5,
G(z) = f(z) —g(x) 1 (x —a)® TEHYYNS. [REFA#%]
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